

颜丙涛被禁赛5年 罚款7500英镑

具体外罚结果如下:

梁文博被判处终身不得 参加斯诺克比赛,并支付 43000英镑(1英镑约合8.85 元人民币)的费用。

李行被判处终身不得参 加斯诺克比赛,并支付43000 英镑的费用。

鲁宁被判外8年禁寒。在 其提供配合和认罪后,减至5 年零4个月,至2028年4月6 日,并支付7500英镑的费用。

颜丙涛被判处禁赛7年6 个月,在其提供配合和认罪 后,减为5年,至2027年12月 11日,并支付7500英镑的 费用。

赵心童被判处禁赛2年6 个月,在其提供配合和认罪 后,减为1年8个月,至2024年 9月1日,并支付7500英镑的

赵剑波被判处禁赛3年6 个月,在其提供配合和认罪 后,减为2年4个月,至2025年 4月7日,并支付7500英镑的 费用。

常冰玉被判处禁赛3年, 在其提供配合和认罪后,减为 2年,至2024年12月7日,并支 付7500英镑的费用。

白朗宁被判处禁赛4年,

在其提供配合和认罪后,减为 2年8个月,至2025年8月6日, 并支付7.500英镑的费用。

陈子凡被判处禁赛7年6 个月,在其提供配合和认罪 后,减为5年,至2027年12月 20日,并支付7500英镑的 费用。

张健康被判处禁赛4年5 个月,在其提供配合和认罪 后,减为2年11个月,直至 2025年12月1日,并支付7500 英镑的费用。

上述球员当中,29岁的鲁 宁要想重新回到职业赛场很 难,或者说已经基本失去了希

望。常冰玉和白朗宁均为 2002年出生,禁赛期满后回 归职业赛场并非没有可能,赵 剑波更年轻,2003年出生,坚 持训练不放弃就有希望。

出生于淄博的颜丙涛是 新生代球员中的领军人物,是 继丁俊晖之后第二位夺得斯 诺克三大赛(世锦赛,英锦赛, 大师赛)冠军的中国选手。此 次他受到的禁赛处罚虽然较 重,但他是2000年出生的球 手,战绩优异,能否东山再起 要看他自己的意愿和韧性了。

斯诺克新星赵心童道歉:"给中国斯诺克蒙羞"

2022年10月下旬,世台 联宣布禁止梁文博出席或参 加世界斯诺克巡回赛;随后在 12月,因涉嫌以赌球为目的操 纵比赛结果,鲁宁、李行、赵剑 波、白朗宁、常冰玉、颜丙涛、 陈子凡等7人先后被禁赛。

2023年年初,赵心童、张 健康也被禁赛。随着这二人 遭到禁赛,此次事件中共有10 名中国斯诺克球员被认为涉 嫌操纵比赛并被外以停赛,他 们被要求不得出席并参加世 界斯诺克巡回赛及其他世台 联所管理的体育赛事,直至所 有听证会结束且案件作出最 终决定,且因被指控涉嫌违反 世界台协行为准则而需出庭 答辩

该案件于2023年4月24 日至26日,以及5月3日在伦 敦进行了审理,球员们现场出 席或通过视频出席听证会。 当地时间6月6日,世台联宣布 独立的世台联纪律委员会公 布了调查结果及处罚决定。

根据调查结果,梁文博在 2022年7月24日至9月28日期 间操纵或参与操纵五场斯诺 克比赛。在2022年7月24日 至12月13日期间,他招揽、诱 导、引诱、劝说、怂恿或协助球 员操纵9场比赛。

除此之外,梁文博也有投 注比赛、腐败、不配合世台联 调查等一系列行为。

另外一名被终身禁赛的 球员李行在2022年7月24日 至9月29日期间操纵或参与 操纵了五场斯诺克比赛。在 2022年7月24日至12月13日 期间,他招揽、诱导、引诱、劝 说、怂恿或协助球员操纵7场 斯诺克比赛。

在2019年9月1日至2022 年12月31日期间,他违反规 定对斯诺克比赛进行投注。

在2022年9月1日或之 后,当他得知世台联正在调查 时,他通过删除自己手机上的 信息和要求其他球员删除手 机上的信息来掩盖或试图掩 盖他参与操纵比赛的行为。

世台联主席弗格森表示 这是一个极其复杂的案件,看 到这么多拥有天赋的年轻选 手迫于两位资深选手施加的 压力而违反世台联的行为准 则,着实令人心痛。终身禁止 参与任何斯诺克比赛的处罚 说明这种行为完全不可接受。

根据规定,球员在6月20 日前可对判决进行申诉。

处罚决定公布后,曾在英 锦赛中夺冠的赵心童发表道 歉声明称:"辜负了球迷们的 信任,给中国斯诺克蒙羞。' 2023年年初被禁赛时,拿过 两个排名赛冠军的赵心童世 界排名第九,是当时巡回赛中 排名最高的中国选手。曾七 夺世锦赛冠军的奥沙利文不 止一次公开表达对赵心童的 欣赏,认为其潜力无限。26岁 的赵心童表示,失去才懂得珍 惜."让我用成绩去证明自己, 以更好的形象重返赛场"

赵心童曾经被看好是丁 俊晖的接班人,此次赵心童的 禁赛期只持续到明年9月1日, 禁赛期满之后他可以诵讨参 加赛事重新拿到职业资格。 赵心童有实力也有潜力,期待 他能回到职业赛场。

斯诺克历史上,诸多名将都曾 因涉嫌收受好处为博彩集团打假球 而接受调查,乃至被世界台联禁赛, 其中包括但不限于昆汀·哈恩、斯蒂 芬·李、里奥·费尔南德斯,以及著名

的约翰·希金斯

■ 相关链接

假球已成为

斯诺克毒瘤

上世纪90年代前后,斯诺克运 动员还算"吃香" 。当时,诸多烟草 企业争相赞助斯诺克赛事

干涛

但2000年,欧盟司法部门发布 禁令,禁止烟草公司公开打广告,斯 诺克赛事遭到猛烈冲击,与其他高 度职业化体育项目奖金不断增加相 比,斯诺克赛事的奖金没有实质

公开信息显示,台球名将奥沙 利文和约翰·希金斯,2021至2022赛 季,分别获得当赛季世界第一名和 第四名的成绩,二人整赛季拿到的 奖金为81.2万英镑和41.84万英镑。 这个全年收入却只是"球王"梅西一 周的"零花钱"

有斯诺克专业网站统计,于 2012年退役的"台球皇帝"斯蒂芬· 亨得利,其27年职业生涯收入总和 (比赛奖金、商业代言、活动出场费 等)约为3000万美元左右,而网球名 将纳达尔一年的比赛奖金、广告代 言收入合计就接近3000万美元。

直到近些年,斯诺克世锦赛的 冠军奖金才从30万英镑涨到50万英 镑,但这也只是网球四大满贯赛事 奖金的四分之一

正因为回报太低,斯诺克赛事 成为了"赌球"的温床。2010年,名 将希金斯故意输掉4场比赛,收获了 25万英镑的天价报酬被媒体曝光。 这25万打假球的酬劳,几乎等同于 一个世锦赛的冠军奖金

斯诺克球员涉赌的方式方法和 其他体育运动接近。输掉比赛显然 比赢得比赛更容易控制,球员可以 通过精准"操作"让自己按照某一个 比分翰掉比赛 如果之前按此比分 在博彩公司投注,赛后便可以实现

大量的假球最终被发现,也与 近年来博彩公司纷纷赞助斯诺克比 赛有关。世界台联与不少博彩公司 进行合作,就可以通过异常的投注 量发现"猫腻"

而《世界台联会员行为准则》规 定,世界台联会员的银行记录、电话 记录、互联网服务记录、社交媒体账 户、电子邮件和其他存储在手机、平 板电脑、电子设备、计算机上的记录 都长期受世界台联监管。

作为年轻一代斯诺克运动员榜 样的丁俊晖,也看到了斯诺克的窘 状。在此次中国球员被曝出涉赌 后,丁俊晖数次接受了英国媒体的 采访。丁俊晖表示,"每个人都有不 同的生活,我只能控制我自己。要 想拯救斯诺克运动,就必须提高赛 事的奖金,运动员也要生活。

据新华社、中新体坛公众号、北

中国台球协会:将从严处罚涉事球员

世台联的处罚公告发布 后,中国台球协会也发布公 告,表态将从严处罚涉事球 员,并开展全行业警示教育。

中国台球协会高度重视 10名职业斯诺克球员在英国 参加世界职业排名赛期间操 纵比赛结果一事,根据世界职 业比利和斯诺克协会调查结 果,将对涉事球员做出从严、 从重处罚。协会将在全行业 开展警示教育,并推出系列举 措,将反赌打假进行到底。

"中国台球协会对于赌 球、假球等有违体育道德的行 为始终秉持'零容忍'态度,坚 决严厉打击赌球、假球等行 为,竭力打造公平公正的比赛 环境。"公告写道。

今后,中国台球协会将进 一步加大对旅英职业球员的 管理力度,加强与国际组织的 合作,共同防范类似事件再次 发生。同时,在国内持续开展

反赌打假、整治赛风赛纪、净 化赛场风气的治理行动,进一 **北完善和落实《中国台球协会** 纪律准则和处罚规定》,将赛 风赛纪的宣传教育推广至群 众性、商业性赛事中,建立监 督举报机制,将工作落到 实处。

挂失声明

无棣县埕口镇农业合作经济 管理指导站不慎丢失无棣县埕 口农村信用合作社开户许可证, 编号为 4510-00346129, 特此 声明。